



## „AM” kategória

13. Tanfolyamdíj: 88.000. Ft. 16x2.750 forint=44.000 Ft (elmélet); 11x4.000 Ft.=44.000 Ft.(gyakorlat)

Tanfolyam díjának befizetése: számla ellenében egy összegben vagy részletekben.

Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Gyakorlat pótóra 6.000 Ft. Fizetés: egy összegben, vagy részletekben. **Egyedi kedvezmények adhatóak!!**

A vizsgadíjakat a KAV Kelet-Magyarországi Járművezető Vizsgáztatási és Utánpótlási Főosztály -Borsod – Abaúj – Zemplén Megyei Vizsgaszervezési és Utánpótlási Osztály, Miskolc, József A. u. 20. alatt található pénztárban lehet befizetni.

Vizsgadíjak és azok teljesítése:

Kategória	KRESZ	Járműkezelés	Forgalom	Összesen
AM	4.600 Ft	3.600 Ft	3.600 Ft	11.800 Ft.

14. Az egyes tantárgyak hallgatása és vizsgája alóli mentesítés feltételei: nincs mentesítés.

15. A tanuló kérheti áthelyezését másik képző szervhez: az autósiskola vállalja, hogy három munkanapon belül a kitöltött “Képzési igazolás” nyomtatványt átadja a tanulónak, melyre bejegyzik a meghallgatott, illetve levezetett órákat. A nyomtatvány átvételével egy időben a tanulónak rendeznie kell a már igénybe vett szolgáltatás díját. A befizetett, de igénybe nem vett szolgáltatás díját visszatérítjük. A tandíjkedvezmény csak azt a hallgatót illeti meg, aki az iskolánál fejezi be tanulmányait.

16. Oktatási helyszínek címei: Miskolc, Szentpéteri kapu 60., vidéki tanfolyam esetén a tanfolyam napló alapján.

17. A pótórák igénylésének módja, díjai: az oktatóval egyeztetett óraszám alapján a díj befizetése az Autósiskolánál történik. Pótórák díjai: elmélet: 6.000 Ft, gyakorlat: 6.000 Ft./óra.

Az engedélyező hatóság címe és telefonszáma: Innovációs és Technológiai Minisztérium (1011 Budapest, Fő u. 44-50), KAV (1082 Budapest, Than Károly út 3-5.)

18. A vizsgázó jogai és kötelezettségei:

a. A tanuló a tájékoztatóban és az írásbeli szerződésben megismert feltételek teljesítését kérheti az autósiskolától.

b. Az árak nem tartalmazzák az iskola motorkerékpárjainak igénybevétele esetén a hallgató által okozott kárt, amiért teljes anyagi felelősséggel a tanuló (törvényes képviselő) tartozik.

c. Az oktató és tanuló által egyeztetett gyakorlati órákon a tanuló megjelenik. Időpont módosítást az egyeztetett időpont előtt 24 órával tudunk elfogadni.

d. A tanulónak joga van másik autósiskolához való áthelyezését kérni.

A hallgató az előre kifizetett gyakorlati tandíjnak megfelelő óraszámot vezethet!

A gyakorlati tandíj fizetése előre történik. Pl: a tanuló 5 befizetett tanóra után, 5 órát vezethet.

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

20. Vizsgadíjak és azok teljesítése:

Kategória	KRESZ	Rutin	Forgalom	Összesen
AM	4.600 Ft	3.600	3.600 Ft	11.800 Ft.

A vizsgadíjak megfizetésének módja: a KAV Kelet-Magyarországi Járművezető Vizsgáztatási és Utánpótlási Főosztály - Borsod – Abaúj – Zemplén Megyei Vizsgaszervezési és Utánpótlási Osztálya pénztárban.

21. Igény esetén, a sikeres gyakorlati vizsga után 3 munkanappal vizsgaigazolás átvehető a KAV Kelet-Magyarországi Járművezető Vizsgáztatási és Utánpótlási Főosztály - Borsod – Abaúj – Zemplén Megyei Vizsgaszervezési és Utánpótlási Osztálon, az elsősegély nyújtási vizsgaigazolás bemutatásával, ezt követően a tanuló az Okmányirodában kérheti a jogosítvány kiállítását, vagy az ország bármely Kormányablakában a jogosítványigényléssel kapcsolatos ügyintézés lefolytatható. 35/2000 (XI.30.) BM rendelet írja le a **nem magyar** állampolgárokat érintő vezetői engedély kiadásával kapcsolatos teendőket

A vezetői engedély kiadásának feltétele a jogszabályban meghatározott vizsgatárgyakból történő megfelelés, és az elsősegélynyújtó vizsga megléte.

A képzés ideje alatt esetlegesen felmerülő kérdésekkel Király Tímea Iskola tulajdonoshoz és Balogh Tibor iskolavezetőhöz fordulhat ügyfélfogadási időben.

Eredményes tanulást, sikeres vizsgát és balesetmentes közlekedést kívánok!

**Király Tímea  
Tulajdonos**

**Balogh Tibor  
Iskolavezető**